Comunicado de prensa



Para publicación: de inmediato

Se reducen los efectos sobre el medio ambiente: Madura Tea adapta con el Gundlach Packaging Group todos los materiales flexibles de empaque con papel de Koehler Paper

- Papel de empaque "Koehler NexPlus® Seal Pure MOB" con barrera para aceites minerales y protección contra MOSH/MOAH
- Sus altas propiedades de resistencia permiten un procesamiento posterior sencillo en las instalaciones de empaque habituales
- Los empaques reciclables son un importante paso para reducir la huella de carbono

Oberkirch, 17/08/2023 – El fabricante de té líder en Australia Madura Tea ha dado un importante paso para reducir sus efectos sobre el medio ambiente: Todos los materiales de empaque que hasta ahora se habían fabricado con base en OPP metalizado (polipropileno orientado) se cambiaron por un papel de empaque flexible. Junto con el Gundlach Packaging Group y Koehler Paper, Madura Tea ha encontrado en el "Koehler NexPlus® Seal Pure MOB 72 gsm" el papel de empaque ideal para sus productos, con una barrera contra aceites minerales y una protección contra MOSH/MOAH (hidrocarburos saturados minerales/hidrocarburos aromáticos minerales). Tras muchas pruebas prometedoras, los productos están disponibles ahora en el mercado australiano.

El papel de empaque flexible "Koehler NexPlus® Seal Pure MOB" ofrece propiedades de barrera ideales y está hecho 100% a base de celulosa de fibra virgen certificada

El Gundlach Packaging Group y Koehler Paper pusieron a disposición de Madura Tea diferentes materiales de prueba, provenientes de la serie de productos NexFlex®. "Koehler NexPlus® Seal Pure MOB, que está fabricado en un 100% a base de celulosa de fibra virgen, y por lo tanto es adecuado para el contacto con alimentos, convenció a los participantes gracias a sus excelentes propiedades de barrera", explica Yevgen Zolotkovski, director de ventas de papeles de empaque flexibles en Koehler Paper. Rüdiger Brinkmann, Director de Ventas de Gundlach complementado: "Aunque se trata de un papel no recubierto, los resultados de impresión son muy buenos, y reafirman el nuevo concepto ecológico." Como todos los demás papeles Koehler NexPlus®, también el Koehler NexPlus® Seal Pure MOB es adecuado para el sellado térmico, y gracias a sus características de resistencia es muy bueno para procesamiento posterior en todas las instalaciones de empaque usuales en el mercado. "Para Madura Tea es la decisión correcta demostrar su responsabilidad por el medio ambiente utilizando materiales reutilizables de fuentes renovables", complementa Carsten Loemker, Director de Ingeniería y Tecnología de Madura Tea, los objetivos del productor de té. Con Koehler NexPlus® Seal Pure MOB, Koehler Paper ofrece un papel de empaque que en



comparación con el empaque de plástico tradicional reduce significativamente la huella de carbono, y que tiene la ventaja esencial de ser 100 por ciento reciclable.

Empaques sustentables: Innovadoras soluciones de papel con "NexFlex®" de Koehler Paper

Con la serie de productos NexFlex®, Koehler Paper ha desarrollado una generación única y 100 por ciento reciclable de papeles de empaque flexibles. El objetivo es sustituir el plástico en los empaques, donde esto es posible, utilizando los llamados papeles de barrera. El surtido abarca una amplia gama: Entre ellos se cuentan productos estándar en el área de los papeles recubiertos y no recubiertos, como se utilizan en los materiales compuestos para bolsas, sobres y otras aplicaciones, siendo con ello adecuados para una gran variedad de empaques de productos alimentarios y no alimentarios. La siguiente generación de papeles para empaques flexibles son los papeles de barrera sustentables, con sus funcionales superficies para protección específica de productos (Koehler NexPlus®). Además, en la familia de productos NexFlex® se cuentan también papeles recubiertos por un solo lado con buena estabilidad dimensional y gran suavidad (Koehler NexCoat®), así como papeles no recubiertos de apariencia natural (Koehler NexPure®). Diferentes papeles de empaque flexibles de Koehler Paper fueron distinguidos con 19 de 20 posibles puntos por el prestador de servicios ecológicos Interseroh con el sello "Made for Recycling".



Foto: Madura Tea empaca con el Gundlach Packaging Group todos sus productos con papel de Koehler Paper. / Fuente: Madura Tea



Más sobre Madura Tea Estates

Madura Tea Estates es una plantación de té de propiedad familiar enclavada en el exuberante campo de Clothiers Creek, Nueva Gales del Sur. Con más de 40 años de experiencia, la empresa se ha ganado una reputación por producir algunas de las más finas mezclas de té orgánico de Australia. Lo que distingue a Madura Tea Estates es su inquebrantable compromiso con las prácticas de cultivo sustentables, que dan prioridad a la protección y preservación del ecosistema natural que rodea a su plantación. La dedicación de la empresa a la conservación del medio ambiente incluye la plantación de árboles nativos, la instalación de paneles solares para reducir su huella de carbono, y la utilización de materiales de empaque biodegradables. Con un enfoque en la calidad y la sustentabilidad, Madura Tea Estates es un modelo ejemplar de un negocio socialmente responsable y consciente del medio ambiente.

Más sobre Gundlach Packaging Group

Rethink Packaging for the Global Good - esta misión representa el impulso del Grupo Gundlach Packaging para hacer una contribución global a la protección de nuestro medio ambiente y alcanzar los objetivos medioambientales de nuestros clientes con el desarrollo y la producción de envases a base de fibra.

Fundado en 1847 en Bielefeld, el negocio principal del Grupo Gundlach Packaging es el paquete completo de servicios en las áreas de cartón plegable e impresión en bobina en huecograbado, offset y flexografía. Gundlach Packaging Group es mucho más que una asociación de impresores: es el socio de toda la cadena de valor y se centra exclusivamente en los envases de fibra. Con este enfoque, Gundlach tiene la capacidad de apoyar de forma tangible la sostenibilidad de nuestros clientes. Gundlach nunca pierde de vista la orientación al cliente y la tríada: velocidad, precio y medio ambiente. El diseño, la construcción, las barreras, la capacidad de sellado, las herramientas para la fabricación y la capacidad de funcionamiento en las máquinas de envasado de los clientes representan el verdadero alcance de la sostenibilidad. El "Coste total de propiedad" del cliente se complementa con el "Enfoque total en la sostenibilidad", porque mucho más que el material es la causa de la sostenibilidad a largo plazo.

Más información sobre el Grupo Koehler

El Grupo Koehler se fundó en 1807, y desde el principio hasta ahora se ha dirigido como una empresa familiar. El negocio fundamental del grupo es el desarrollo y la producción de papeles especiales de alta calidad. Entre ellos se cuentan, entre otros, papeles térmicos, cartón para naipes, bases para bebidas, papeles finos, papeles autocopiantes, papeles reciclados, papeles decorativos, cartón de pulpa de madera, papeles de sublimación, y desde 2019 también innovadores papeles especiales para la industria del empaque. En Alemania, el Grupo Koehler, con sus cerca de 2,500 empleados y empleadas, cuenta con cinco sedes de producción, y otras tres se encuentran en los Estados Unidos. El Grupo realiza actividades a nivel internacional, su porcentaje de exportaciones fue de 70% en 2021, con una facturación anual de unos 1000 millones de euros.



Como empresa que utiliza grandes cantidades de energía, Koehler invierte con su división de negocios Koehler Renewable Energy en proyectos de energía renovable, como energía eólica, energía hidráulica, energía fotovoltaica y biomasa. El Grupo Koehler se ha fijado como objetivo producir hasta el año 2030 más energía de fuentes renovables de la que requiere para la producción de papel.

Adicionalmente, con la división de negocios Koehler Innovative Solutions, Koehler se dedica a desarrollar nuevos campos de negocios que se encuentran fuera de la producción de papeles especiales y la generación de energía.

Más información en: https://www.koehler.com

Su persona de contacto:

Alexander M. Stöckle

Responsable de prensa Grupo Koehler

Teléfono +49 7802 81-4749

E-Mail: alexander.stoeckle@koehler.com